
Schema pallina amigurumi gnomo 

 
Viso 

Anello magico 

1° giro  Lav. 6 m.b 

2° giro  Lav. 12 m.b (6 aum) 

3° giro  Lav. 18 m.b (1 m.b e 1 aum) 

4° giro  Lav. 24 m.b (2 m.b e 1 aum) 

5° giro  Lav. 30 m.b (3 m.b e 1 aum) 

6° giro  Lav. 30 m.b  

7° giro  Lav. 30 m.b 

8° giro  Lav. 30 m.b  

9° giro  Lav. 24 m.b (3 m.b e 1 dim) 

10° giro Lav. 18 m.b (2 m.b e 1 dim) 

11° giro Lav. 12 m.b (1 m.b e 1 dim) 

12° giro Lav. 6 m.b (fare 6 dim) 

 

Naso 

Anello magico 

1° giro  Lav. 6 m.b 

2° giro  Lav. 12 m.b (6 aum) 

3° giro  Lav. 12 m.b  

4° giro  Lav. 6 m.b (5 m.b e 1 dim) 

 

 

 

Assemblare tutti i pezzi. Ricamare gli occhi. 

Fare 30 catenelle per  il gancetto. Lasciare il filo lungo da infilare su un ago da lana e cucire sul cappello. 

  

Buon lavoro! 

 

Legenda  m.b = maglia bassa  aum = aumento  

   Cat. = catenella     

 

Cappello 

Anello magico 

1° giro  Lav. 6 m.b 

2° giro  Lav. 7 m.b (1 aum parte destra) 

3° giro  Lav. 9 m.b (2 m.b parte destra) 

4° giro  Lav. 9 m.b  

5° giro  Lav. 12 m.b (3 aum parte destra) 

6° giro  Lav. 12 m.b  

7° giro  Lav. 15 m.b (3 m.b e 1 aum) 

8° giro  Lav. 18 m.b (4 m.b e 1 aum) 

9° giro  Lav. 21 m.b (5 m.b e 1 aum) 

10° giro Lav. 21 m.b  

11° giro Lav. 24 m.b (6 m.b e 1 aum) 

12° giro Lav. 24 m.b  

13° giro Lav. 27 m.b (7 m.b e 1 aum) 

14° giro Lav. 30 m.b (8 m.b e 1 aum) 

15° giro Lav 30 maglie a punto gambero 
con filo bianco 

Pon pon 

Anello magico 

1° giro  Lav. 6 m.b 

2° giro  Lav. 12 m.b (6 aum) 

3° giro  Lav. 12 m.b  

4° giro  Lav. 6 m.b (5 m.b e 1 dim) 

 

 


